3
HONDA CR-V ST
ApTtukyn: Ctanb 111.02125.1 Kaptep u KIITT

JIYyoK

Ky30B: Bce /
Noa BbINyCKa: 2012-
O6bem aBurarensa: 2,0i
Tun KMNMN: AKTI
COCTAB KPENEXA
L. BOAT RIL &8 ZoR D o i i e s m s v s 575 5 4 LT
2. lHambBa 12.....iiiiiiiiiiiiiisinsnnnnnnns 4 LT K
e | T W 5 v . 0 8 0 550005 [ 2 LT bonT M12x1,25x25
oAt M12x1,25x25 S ot
Wawnba 12
UHCTPYKLUUA MO YCTAHOBKE
1. Boipe3aTh B WUTATHOM NblfIbHUKE OTBEpPCTUA ANS 5.3aMeHa Macna, 6e3 CHATUSA 3allUThl, BO3MOXHAa HA
KpenneHus 3aluTel K nepeaHen nonepedyHoun banke apToMobunax ¢ obvemom asurartensa 2,0 n.

apToMobuna.

2. BkpyTutb 60onTel M12x1,25%25 B WTaTHbIE TOUKU
nogpaMHUKa B 3aHEeW 4acTW aBToOMobun4.

3. 3aBeCTU 3allUTY Ha YCTAHOBNEHHbIe BOoNThlI €3aqu,
cnepeau kKpenute 6ontamMu M12x1,25x25 B wWTaTHBIE TOYKU
nepedHel nonepeuHon 6anku apToMobung.

4. 3aT9HYTL BCe pe3bboBble coeguHeHUa (M12-70 HM).
Ncnonb3oBaHUe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anbelleHo.




